
Tabella 2 
 
 

 

Questionario Risposte 
Turisti italiani Turisti stranieri 

La prima 
accoglienza è stata 

N° % N° % 

Ottima 214 68 186 66 
discreta 75 24 75 26 
Mediocre 19 6 20 7 

Altro 5 2 3 1 
Totale 313 100 284 100 

 
 
   

La prima accoglienza è stata: Italiani
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Tabella 3 

 

Questionario Risposte 
Turisti Italiani Turisti stranieri 

Sono venuto a Napoli 
per 

N° % N % 

Patrimonio artistico 190 47 201 54 
Bellezze naturali 86 21 59 16 

Eventi 45 12 26 7 
Altro 80 20 88 23 

Non Risposto 0 0 1 0 
Totale 401 100 375 100 

 
 
    

Sono venuto a Napoli per: Italiani
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Sono venuto a Napoli per: Stranieri
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Tabella 4 
 

 

Questionario Risposte 
Italiani Stranieri 

Il collegamento 
con il centro 

storico è 

N° % N° % 

Ottimo 93 30 101 36 
Discreto 125 40 124 44 
Mediocre 51 16 49 17 

Altro 44 14 10 3 
Totale 313 100 284 100 

 
 

Il collegamento con il centro storico è: Italiani
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Il collegamento con il centro storico è: Stranieri
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Tabella 5 

 

Questionario Risposte 
Italiani Stranieri 

Cosa miglioreresti 
di Napoli? 

N° % N° % 

Trasporti 93 25 84 27 
Sicurezza 155 42 117 37 

accoglienza 27 7 3 1 
Eventi 11 3 13 4 
altro 81 23 96 31 

Totale 367 100 313 100 

 
 
 
 

Cosa miglioreresti di Napoli?: Stranieri
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Cosa miglioreresti di napoli?: Italiani
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Tabella 6 

 

 

Questionario Risposte 
Italiani Stranieri 

Gli ev Città N° % N° % enti in 
sono 

Molteplici ed 
interessanti 138 44 117 41 

Pochi ma piacevoli 70 22 59 21 
Scarsi 31 10 31 11 
Altro 66 21 59 21 

No to n rispos 8 3 18 6 
Totale 313 100 284 100 

 

Gli eventi in Città sono: Italiani
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Gli eventi in Città sono: Stranieri
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Tabella 7 

 
Questionario Risposte 

Italiani Stranieri 
Dove hai 

alloggiato? 
N° % N° % 

Hotel 136 43 133 46 
B&B 35 11 45 16 

Ostello 16 5 21 7 
A casa di parenti e 

amici 55 18 17 6 
Altro 71 23 72 25 

Totale 313 100 288 100 
 
 

 

Dove hai alloggiato: Italiani
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Tabella 8 

 

 

 

Questionario Risposte 
Italiani Stranieri 

Come sono gli 
alloggi 

N° % N° % 

Accoglienti 159 51 119 42 
Essenziali 74 24 101 36 

Scadenti ma puliti 24 8 15 5 
Altro 56 17 49 17 
totale 313 100 284 100 

 

Come sono gli alloggi: Italiani
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Tabella 9 

 

 

Questionario Risposte 
Italiani Stranieri  

Come ti sei 
informato su cosa 

visitare? 

N° % N° % 

Internet 133 34 145 37 
Guide turistiche 120 31 140 36 

Agenzie di viaggio 27 7 35 9 
Parenti e amici 71 18 36 9 

Altro 37 10 36 9 
Totale 388 100 392 100 

 
 
 

Come ti sei informato su cosa visitare?: Italiani
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Tabella 10 
 

Questionario Risposte 
Italiani Stranieri 

Q  
sta
uanto sei stato o

rai a Napoli? 
N° % N° % 

Un giorno 83 27 85 30 
Un week end 86 27 49 17 

Una ana settim 68 22 70 25 
altro 76 24 80 28 

Totale 313 100 284 100 
 
 

 

Quanto sei stato o starai a Napoli?: Italiani
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Quanto sei stato o starai a Napoli?: Stranieri
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Tabella 11 
 

Questionario Risposte 
italiani Stranieri 

To a 
Napoli? 
rneresti N° % N° % 

Si 265 85 233 82 
No 27 9 23 8 

Altro 21 6 28 10 
Totale 313 100 284 100 

 
 
 

 

Torneresti aNapoli?: Italiani
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Torneresti a Napoli?: Stranieri
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